

Поштовани,

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: ЗН), достављамо одговоре на постављена питања везаних за **ЈН 38/2020 – „Набавка медицинског потрошног материјала за потребе ИОХБ „Бањица“, по партијама“**.

**ПИТАЊЕ:**

„Partija 2 - KALJAČE OD FLISA

Da li je za Naručioca prihvatljivo da se ponude KALJAČE CPE od polietilena?

**ОДГОВОР:** Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.

Obavezan uslov je dostavljanje uzoraka u originalnom pakovanju.

Da li je za Naručioca prihvatljivo da se dostavi par komada u originalnom pakovanju?“

**ОДГОВОР:** Да.

**ПИТАЊЕ:**

„Имамо Захтев за додатним информација или појашњењима за јавну набавку добара ЈН бр. 38/2020 - “Набавка медицинског потрошног материјала за потребе ИОХБ „Бањица“, по партијама“.

За наведену јавну набавку између остзалог тражите да се достави и

**ВАЖЕЋЕ РЕШЕЊЕ АЛИМС** о дозволи за стављање у промет добара која се нуде за све партије, односно све позиције из партија («Службени гласник РС» бр. 30/2010, 107/2012, 105/2017–др. закон и 113/2017–др. закон). - **РЕШЕЊЕ МИНИСТАРСТВА ЗДРАВЉА РС** о бављењу прометом медицинским средствима Одређен број партија се односи на средства за дезинфекцију, која нису медеицинска средства већ биоциди, за њих се подноси решење о упису у листу биоцида и не подлежу надлежности Министарства здравља већ Министарства Екологије и заштите животне средине и за њихово пуштање у промет није неопходно Решење Алимса јер не подлеже регистрацији код АЛИМСА.

До сада сте ову набавку спороводили као Дезинфекциона средства а не као медицинска средства што је и логично јер у шифарнику јавних набавки постоји шифра за средства за дезинфекцију.

Стога би требало да Решење које тражите а односи се на Решење Министарства Здравља и Решење Алимса, ограничите на партије за које је то и потребно односно које

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ИНСТИТУТ ЗА ОРТОПЕДСКО-ХИРУРШКЕ БОЛЕСТИ  
"БАЊИЦА"  
Бр. 1-548/7  
17. 07. 2020 20\_\_ год.  
БЕОГРАД, Михаила Аврамовића бр. 28  
пошт. факс 65

подлежу Законској регулативи а за друге партије за које производи не подлежу Решењу Министарства здравља да га не тражите. Требало би да захтев преформулишете ако производи не подлежу Решењу Алимса и Решењу Министарства здравља да их није потребно достаљати.

Ми смо домаћи произвођач Дезинфекционих средстава , производи су нам регистровани као биоциди и не подлежу Решењу Алимса нити нам је потребно Решење Министарства здравља да би их пуштали у промет, те стога очекујемо да измените конкурсну документацију у складу са Законом и омогућите нам да учествујемо на предметној јавној набавци.

Ово се односи конкретно на партију 14 где тражите средство за дезинфекцију руку на бази алкохола и течни сапун са хлорхексидином, нити један нити други производ подлежу нити Решењу Алимса нити, је Решењу Министарства Здравља да би се пуштали у промет.

Наше производе већ користите уназад 2 године, тестирани су у складу са захтевима које сте поставили конкурсно документацијом , увек сте их добијали правовремено што верујемо да Вам је било битно нарочито у ситуацији приликом проглашења пандемије, те очекујемо да нам омогућите да учествујемо у предметној јавној набавци и да измените конкурсну документацију у делу тражених Решења.”

#### **ОДГОВОР:**

Партије за које је потребно важеће Решење АЛИМС о дозволи за стављање у промет добара која се нуде, као и Решење Министарства здравља РС о бављењу прометом лековима и медицинским средствима су следеће: партија 1, партија 2, партија 3, партија 4, партија 5, партија 6 (позиција 1 и 2), партија 7 (позиција 1 и 2), партија 8 (позиција 1 и 2), партија 9, партија 10, партија 11, партија 15, партија 16, партија 17, партија 18, партија 19 (позиције 1,2,3,4), партија 20, партија 21 (позиција 1 и 2), партија 22.

Партије и позиције за које је потребно доставити Решење о упису биоцидног производа у привремену листу биоцида су следеће: партија 12 (позиција 1), партија 13 (позиција 1), партија 14 (позиција 1 и 2), партија 24.

За партије 12, 13, 14, 23 и 24 понуђачи нису у обавези да имају Решење Министарства здравља РС о бављењу прометом лековима и медицинским средствима.

С обзиром да Наручилац има хитну потребу да се предметна јавна набавка реализује, као и на околност ситуације пандемије, Комисија за јавну набавку сматра да је одговорима на постављена питања детаљно образложено која документација је потребна да се достави уз понуду на који начин је омогућено свим заинтересованим понуђачима да узму учешће у предметној јавној набавци, те Наручилац у овом моменту није у могућности да мења конкурсну документацију. Приликом стручне оцене понуда Комисија за јавну набавку ће узети у обзир и имати у виду дат одговор заинтересованим понуђачима.

У Београду, 17.07.2020. год.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

ИНСТИТУТ ЗА  
ОРТОПЕДСКО-ХИРУРШКЕ БОЛЕСТИ  
"БАЊИЦА"  
БЕОГРАД, Милана Ракићева 98